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1. Ability to bring conceptual clarity & Promotion ofthinking ability by
teacher

37 responses

2. Motivation Provided

37 responses
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3. Teacher’s Communication Skill

37 responses

4. Teacher’s Regularity & Punctuality

37 responses

5. Teacher’s Subject Knowledge

37 responses
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6. Completion & Coverage of Course

37 responses

7. Compliments theory with practical examples

37 responses

8. Teacher’s interaction & guidance outside the classroom

37 responses
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9. Teacher’s Computer/ IT Skills

37 responses

10. Teacher’s overall performance

37 responses

Section B

1. Result of test declared within two weeks of it being conducted

37 responses
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2. Adequate number of assignments/ cases given.

37 responses

3. Would you recommend him/ her to teach?

37 responses

4. Would you recommend him/ her to teach you any other subject?

37 responses
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5. In your opinion is this syllabus adequate

37 responses

Suggestions/ comments, if any

8 responses

No

Marks allotment not proper for every student partiality done , and just to change the grade he
changes marks of students even when they dont deserve and favours some students and is
extremely partial towards some .
Lab work not guided properly ... lab work actually is not done .
Cuts marks for illogical reasons just because the ppt has more slides so he gave good marks
to others, but has cut my marks bcoz it was short ... and gave lakshita full marks for just 23
slides when i made 46 slides ... he just gave me 8 marks... this is where he is partial .
Teaching skills not efficient.

When it comes to knowledge, dedication towards teaching, and experience, I believe no other
teacher can beat Parmar sir.

A very helpful teacher even when it comes to life teachings

More practical session than theory.

Nothing

no
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